

RAZPIS ERASMUS+

PRAKTIČNO USPOSABLJANJE ŠTUDENTOV V TUJINI V Š.L. 2023/24

Višja strokovna šola BIC Ljubljana v letu 2023/24 razpisuje **9 Erasmus+ dotacij dolgoročnih mobilnosti¹** za študente in mlade diplomante v trajanju vsaj 60 dni, in **5 dotacij²** za kratkoročno mobilnost mladih diplomantov in študentov z manj priložnostmi v trajanju od 5-30 dni.

S tem **rednim in izrednim študentom in študentkam BIC Ljubljana** omogočamo, da **praktično izobraževanje opravijo v tujini**. Mobilnosti se lahko udeležijo tudi **mladi diplomanti** (prakso v tujini zaključite v roku enega leta od datuma po diplomiranju).

Erasmus+ dolgoročne mobilnosti in financiranje

Mobilnost za prakso traja **2-3 mesece**. Na prakso lahko študent/ka odide v katerokoli podjetje ali organizacijo s področja živilske stroke oziroma s področja gostinstva in turizma, delovno mesto in delodajalca pa mora odobriti vaša organizator/organizatorka prakse.

Mobilnost se izvaja v času, ki je namenjen opravljanju prakse. Pogoj za študente programa gostinstvo in turizem pred odhodom v tujino je opravljenih 80 ur prakse v okviru MIC-a na BIC Ljubljana. Praksa in ostale študijske obveznosti (pogoji za napredovanje v višji letnik oziroma pogoje za ponavljanje letnika) morajo biti zaključene najkasneje do konca študijskega leta 2023/24.

Študentom Erasmus+ za 3 mesece pripada mesečna **Erasmus+ dotacija**. Višina dotacije (študentske stipendije) je odvisna od ciljne države mobilnosti.

	Država gostiteljica	Mesečni znesek
Skupina 1 Države z višjimi življenjskimi stroški	Danska, Finska, Islandija, Irska, Lihtenštajn, Luksemburg, Norveška, Švedska Tretje države, ki niso pridružene programu, iz regije 14	674
Skupina 2 Države s srednjimi življenjskimi stroški	Avstrija, Belgija, Ciper, Francija, Nemčija, Grčija, Italija, Malta, Nizozemska, Portugalska, Španija Tretje države, ki niso pridružene programu, iz regije 13	674
Skupina 3 Države z nižjimi življenjskimi stroški	Bolgarija, Češka, Estonija, Hrvaška, Latvija, Litva, Madžarska, Poljska, Romunija, Severna Makedonija, Slovaška, Slovenija, Srbija, Turčija	606

Dodatek 1: študentska mobilnost za prakso: dodatni znesek 150 €/mesec
IN v primeru, da je študent upravičen, dodatek 2.

Dodatek 2: dodatek za študente z manj priložnostmi* (seznam je na koncu dokumenta); študenti iz okolij z manj možnostmi bodo lahko zaprosili za dodatna finančna sredstva programa Erasmus+. Dodatek za študijsko leto 2023/2024 znaša 250 EUR/mesec.

Kratkoročna fizična mobilnost za študente in mlade diplomante z manj priložnostmi*

Kandidatom pripada znesek 100 EUR za fizično mobilnost v obdobju 5-14 dni in 150 EUR v obdobju 15-30 dni. Dodatni znesek za prakso se v tem primeru ne uporablja.

Financiranje potovalnih dni:

- Študent in mladi diplomant na kratkoročni mobilnosti lahko za individualno podporo prejme dodatek do 2 potovalnih dni
- V primeru zelenega transporta s trajnostnimi prevoznimi sredstvi lahko študent in mladi diplomant na kratkoročni in dolgoročni študijski mobilnosti za individualno podporo prejme dodatek do 4 potovalne dni.

JEZIKOVNA PRIPRAVA:

Erasmus+ študenti bodo prejeli tudi licenco za [OLS](#) (Online Linguistic Support), ki je brezplačna spletna platforma za učenje jezikov, namenjena udeležencem programa Erasmus+.

PRIJAVA NA RAZPIS

Na razpis se prijavite z oddajo prijavnice s prilogami v projektno pisarno ob ponedeljkih ali četrtek od 9. do 15. ure ali na e-naslov erasmusplus@bic-lj.si. Izpolnjeno prijavnico oddate **najkasneje do 12. januarja 2024**. Nepopolne prijave in prijave oddane po predpisanem roku za oddajo, ne bodo obravnavane. V primeru, da bo prijav več kot je razpisanih mest, bomo izmed vseh prijavljenih opravili izbor na podlagi vnaprej določenih kriterijev. Prednost imajo študentje, ki na mobilnost odhajajo prvič. Mobilnost je možna glede na pogoje, ki jih določa država mobilnosti (pogoj C ali PC).

KRITERIJI

Kriteriji za izbor študentov v primeru večjega števila prijav od razpisanih mest:

- učni uspeh (največ 50 točk), to je število opravljenih izpitov in povprečje izpitnih ocen:
$$\text{ŠT} = 5 \times \text{PO} \times n/N$$
$$\text{ŠT} = \text{število točk}$$
$$\text{PO} = \text{povprečna ocena opravljenih izpitov}$$
$$n = \text{število opravljenih izpitov}$$
$$N = \text{število vseh izpitov}$$
- znanje jezika države gostiteljice (največ 30 točk), znanje angleškega jezika 15 točk, znanje drugega svetovnega jezika ali jezika države gostiteljice 15 točk (točke bodo določene na podlagi ocene ali individualnega razgovora);
- izkazan interes, razgovor in samoiniciativnost študenta pri iskanju mesta za praktično izobraževanje in organizaciji bivanja ter delovne izkušnje (največ 20 točk); študent v vlogi opiše razloge za mobilnost in svoj morebitni vložek pri organizaciji.

Skupaj je možnih 100 točk.

O izboru bodo kandidati po e-pošti obveščeni do 31. januarja 2024.

Po porabi sredstev za projekte mobilnosti BIC Ljubljana, lahko študenti in osebje pridobijo sredstva za mobilnost preko konzorcija za mobilnost, katerega član smo in deluje pod okriljem Skupnosti višjih strokovnih šol. Razpisa za sofinanciranje mobilnosti za osebje in študente sta objavljena na spletni strani Skupnosti višjih strokovnih šol, URL: <http://www.skupnost-vss.si/dejavnosti/mednarodne-dejavnosti/konzorcij-za-mobilnost/>. Na omenjeni spletni strani je objavljena tudi razpisna dokumentacija in informacija o razpoložljivosti sredstev za mobilnosti. O poteku prijave se posvetujete s koordinatorko Erasmus+ na BIC Ljubljana.

PRIZNAVANJE V TUJINI OPRAVLJANE PRAKSE IN IZKUŠNJE

Po vrnitvi v Slovenijo in najkasneje 1 mesec po zaključeni mobilnosti oddate potrebno dokumentacijo v projektno pisarno ter takrat dobite nakazan še preostanek sredstev Erasmus+.

Po opravljeni praksi se prijavite tudi na izpit PRI ter ga zagovarjate pri organizatorju/organizatorki prakse v zato določenih izpitnih rokih.

Izkušnjo o delu v tujini vam ob diplomiranju zabeležimo v prilogo k diplomi.

V primeru, da se mobilnosti udeležite kot mladi diplomant/diplomanta in v primeru kratkoročne mobilnosti, vam mobilnost priznamo v obliki potrdila o delovni izkušnji v tujini – Europass mobilnost.

SEZNAM MOŽNIH DELODAJALCEV V TUJINI

Nekatere povezave z delodajalci imamo že vzpostavljene. V kolikor ste zainteresirani za delo pri katerem navedenih delodajalcev, motivacijsko pismo prilagodite in v prijavnici navedite, za katero delovno mesto kandidirate.

Za študente programa gostinstvo in turizem:

- 1) Restavracija **Lysverket** v Bergnu (Norveška): delo v kuhinji; <http://lysverket.no/>
- 2) **Engø Gård hotel** (Norveška): delo v kuhinji, po dogovoru tudi v strežbi:
<https://www.engo.no/?lang=en>
- 3) **Hotel Husafell West Iceland**, <https://www.hotelhusafell.com/>, Islandija: delo v hotelu;
Skype razgovor (pogoj: delo 8 mesecev)
- 4) **Interalpen - Hotel Tyrol v Avstriji – ski/summer resort**; možno delo na različnih delovnih mestih v hotelu; obvezno znanje nemškega jezika (B1)
- 5) **Loborec-Pelhan; delo na Hrvaškem, priprava turističnih programov** -
www.mojkvart.hr/Zagreb/Dubrava/Charter-Najam-brodova/Loborec-Pelhan-73358
- 6) **Turistična agencija v Zagrebu**; Dnevnik putovanja d.o.o. turistička agencija
- 7) **Hrvaška, otok Murter** - delo v kuhinji restavracije Fine Food Murter
- 8) **Makedonija, (MakProgress)**: <https://makprogres.com.mk/>; delo na področju gostinstva in turizma
- 9) **Ujusansa**, pomočnik v kuhinji (vsak je tudi član ekipe, opravlja tudi druge pomožne naloge v turizmu), <https://ujusansa.com/family-surf-camp/>

Za študente programa živilstvo in prehrana:

- 1) **Avstrija (kmetije na avstrijskem Koroškem)**; delo na kmetiji po izbiri (turistična, zelenjadarska, kmetija ki vzreja živino in pripravlja mesne produkte)
- 2) **Belgija (Antwerpen)**; delo v pralinarini Del Rey (potrebna so predhodne slaščičarska znanja); <https://www.delrey.be/>
- 3) **Italija, slaščičarna Al Bom bom**: <https://www.facebook.com/bombomtrieste/>
- 4) **Hrvaška, Podravka, oddelek kontrole kakovosti**, Ante Starčevića 32, 48000 Koprivnica
- 5) **Španija, podjetje, ki se ukvarja z virtualnimi degustacijami čokolade**, <https://xocolatt.com/chocolate-experts/>
- 6) **Irska (Ashley park House)**: <https://ashleypark.com>
- 7) **Makedonija (MakProgress)**: delo v laboratoriju in/ali proizvodnji;
<https://makprogres.com.mk/>

Seznam sproti posodabljam.

Izkušnje študentov, ki so praktično izobraževanje v tujini že opravljali, najdete na [povezavi](#).

PRIJAVNICA ZA ERASMUS+ MOBILNOST 2023/24 PRAKTIČNO IZOBRAŽEVANJE ŠTUDENTOV V TUJINI

Z izpolnitvijo obrazca ter oddajo obveznih prilog in podpisom dokumenta se prijavljam na Erasmus+ mesto za opravljanje praktičnega izobraževanja v tujini ter soglašam z uporabo podatkov v namene programa Erasmus+.

1	Ime in priimek	
2	Študijski program, letnik, način študija (redni/izredni):	
3	Ste že bili v tujini preko programa Erasmus+?	DA NE
4	Navedite državo, ki vas najbolj zanima in želeno delovno mesto.	
5	Zanimam se za:	kratkoročno / dolgoročno mobilnost

Kraj in datum:

Podpis:

Obvezni prilogi:

- življenjepis oblika Europass (CV) (<https://europass.cedefop.europa.eu/editors/en/cv/compose>) in motivacijsko pismo v angleškem jeziku

Izpolnjeno prijavnico s prilogami oddajte na naslov erasmusplus@bic-lj.si ali v projektno pisarno (Ižanska cesta 10, pritličje med U3 in U4).

**Vsi podatki se bodo uporabljali izključno za potrebe izvajanja mobilnosti Erasmus+.*

*Dodatek za študente z manj priložnostmi

Študenti, ki izpolnjujejo pogoje ene izmed 8 skupin udeležencev z manj priložnostmi prejmejo dodatna finančna sredstva programa Erasmus+.

Posebne potrebe: telesni, duševni, intelektualni ali senzorični primanjkljaji, npr. invalidnosti, slepi in slabovidni, gluhi in naglušni itn.

Zdravstvene težave: zdravstvene težave, vključno s hudimi oz. kroničnimi boleznimi ali kakršnimi koli drugimi telesnimi ali duševnimi stanji.

Kulturne razlike: posamezniki/-ce z migrantskim ali begunskim ozadjem, novo prispeli migranti/ke pripadniki/ce nacionalne ali etnične manjšine, uporabniki/ce znakovnega jezika, posamezniki/ce s težavami pri jezikovnem prilagajanju in kulturni vključenosti itn.

Ovire, povezane z diskriminacijo: diskriminacija povezana s spolom (spolna identiteta, izražanje spola itn.), starostjo, etnično pripadnostjo, religijo, prepričanjem, spolno usmerjenostjo, invalidnostjo ali presečnimi dejavniki (kombinacija ene ali več omenjenih diskriminatorskih ovir).

Ekonomske ovire: ekonomska prikrajšanost, tj. nizek življenjski standard, nizek dohodek, in osebe, ki morajo ob izobraževanju delati za preživetje, so odvisne od sistema socialnega varstva, so dolgotrajno brezposelne, živijo v negotovih razmerah ali revščini, so brezdomci/ke v dolgovi ali imajo finančne težave itn.

Družbene ovire: omejene socialne kompetence, asocialna ali visoko tvegana vedenja, storilci/ke kaznivih dejanj, uporabniki/ce drog ali alkohola ali socialna marginalizacija, študentje starši skrbnik/ce, rejnik/ice ali sirota oziroma oseba, ki je živela ali živi v institucionalni oskrbi.

Ovire, povezane s sistemi izobraževanja in usposabljanja: posamezniki/ce ki so zgodaj izstopili iz sistemov izobraževanja in usposabljanja, nizko kvalificirani odrasli, težave ki so posledica izobraževalnih sistemov, ki ustvarjajo strukturne ovire ali ne upoštevajo v celoti posebnih potreb posameznika/ce.

Geografske ovire: življenje v oddaljenih ali podeželskih območjih, na majhnih otokih ali v obrobnih/najbolj oddaljenih regijah, v predmestjih, v območjih z manj storitvami (omejen javni prevoz, slaba infrastruktura) ali manj razvitih območjih v tretjih državah itn.